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El Quijote de Miguel de Cervantes 
 
 
 
 
 
Dirección: Manuel Gutiérrez Aragón  

Intérpretes: Fernando Rey (Alonso Quijano / Don Quijote), Alfredo Landa (Sancho 

Panza), Francisco Merino (El cura), Manuel Alexandre (El barbero), Emma Penella 

(Teresa Panza), José Luis Pellicena (Miguel de Cervantes), Térele Pávez (Ama) 

Nacionalidad: española 

Género: aventura, comedia, drama 

Año: 1992 

Duración: 310 min 

 
 

Antes de ver 

Elige la opción correcta 

1. ¿Por qué don Quijote quiere atacar a los molinos? 

a. Porque producen un ruido inquietante. 

b. Para demonstrar su poder. 

c. Porque cree que son gigantes. 

 

2. ¿Cómo reacciona Sancho? 

a. Se esconde para no asistir al combate. 

b. Intenta detenerle. 

c. Se ríe de don Quijote. 

 

3. ¿Cómo termina el combate? 

a. Don Quijote destroza los molinos. 

b. Don Quijote es arrojado al suelo por las aspas. 

c. Sancho consigue detener a su señor. 
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Mira el vídeo con tu profesor. 
 

Después de ver 

Elige la opción correcta 

 
1. ¿Qué sugiere Quijote a Sancho que haga? 

a. Que rece. 

b. Que se aleje. 

c. Que luche con él. 

 

2. ¿Qué actitud tiene Sancho hacia su señor? 

a. De respeto. 

b. Se muestra agresivo. 

c. Muestra cierta indiferencia. 

 

3. ¿Qué lleva don Quijote en esta escena? 

a. Armadura y espada. 

b. Armadura, escudo y lanza. 

c. Armadura, escudo y espada. 

  



EL QUIJOTE DE MIGUEL DE CERVANTES 

 
3 

 

 

Compara 

Observa esta imagen de otra película basada en el Don Quijote.  

¿A qué momento corresponde? ¿En qué postura se muestran los personajes? 

 

 
 
Escena de la película Don Quijote de la Mancha, Rafael Gil, 1947. 

 
 
 


